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OEMA 1 : Aitvetoun gubela(e):x=y = % Kot To enimedo () : x+ y—z =1. kou 1 gvbeia

Q:x—2=y-3=4-=z.

A) Na derybei 6T 1 gvbeia (&) avnket oto eminedo ().

B) Noa oe1yBet 6t1 1 gvbeia (4) Tépver o enimedo (m) kan va Bpedel o onpeio Topnc.

I') Noa deryBei 6T1 01 gvbeiec (&), (&) elvar acOuPoarteg.

A) Na Bpebei n e&iowon Tov emumédov (6) mov mepéyet v (€) ko ivart KAOBETO 610 (7).
E) Na yiver oynua mov va mepiéyet tig (€), (£), kar ta eninedo () ko (6).
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OEMA 2. A) Aivetar o mivakag A=[0 0 —1|.
0 0 1

A) Na Bpeite o dtoywvomoinon tov mivaka A4
B) No. Bpebei pa Stayovonoinon tov A kot va Seyei ot 4 = 4.

OEMA 3 A) Aivovior ot teTpaywvikoi, 1dov tomov mivakes 4, B ot omoiol 1Kavomoovv TN oyéon
(A+B)* = B(A+ B)+1 . Na dcifete 11

i) ot mivaxeg A kou A+B sivar ovtiotpéyporpe A4 = A+ B
i1) ot 4,B avtyetatifevron.
x+2y+z =3
B) Aivetat o ovonpo: ky+5z =10 (X), 6mov x,4 € R elvan mapapetpot.
2x+T7y+kz =1
Noa Tpocsd10p1oToHV 01 THES TV TapdueTpol k', A € R dote TO oOGTNHA!
1) Na €xel povadikn Avon.
i1) Na €xel dnepeg AMoelg
ii1) Na Adoete to ovomuo 6tav k =5, A =12.

OEMA 4 Aivovtat ot vrnoyopot: V, ={(x,y,z,w): X =z = w} Kt
V,={(x,y,z,w): y=2x—2z, z=w} 100 R".
1) Na Bpeite pa Baomn ko tn dudotacn yuo tov kabéva omd toug vmoywpovg: V,, V,, V,NV,.

i) Na Bpeite T d1doToon Tov vEdxwpov V, +V,.

To waBe Oépo Podporoyeiton pe 2 povades. Me 2 povaoeg Padporoysiton ko 10 Ofpa g
Hoapaotatikng 'eopeTpiog mov givar o€ Egymprotd @OALO.
Y0voho 2x4+2 =10 povaoseg

Awapkera e€étaong 3 ®pec (cuvolKkad)



